



СПОРТСМЕНЫ, КОТОРЫХ ПОДДЕРЖАЛА INDORAMA AGRO, ВЫИГРАЛИ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ТАЭКВОН-ДО

Компания Indorama Agro поддержала команду спортсменов по таэквондо и их тренера из Сырдарьинской области, предоставив 10 миллионов сум для участия во Чемпионате мира Всемирной федерации таэквондо (GTF) в Бишкеке, Кыргызстан, которая проходила с 24 июля по 31 июля 2023 года.

Данная инициатива проведена в рамках Корпоративной социальной ответственности (КСО) компании и направлена на поощрение детского спорта и популяризации его среди молодежи.

Исламбек Бахадиров, ученик 3-го класса школы №18, занял 1-е место в по таэквондо в категории 9-летних участников. Озодбек Каттабеков, ученик 7-го класса той же школы, завоевал серебряную медаль среди 12-летних в бою один на один. Indorama Agro поздравляет чемпионов!

ВАЖНЫЕ НОВОСТИ

Руководство Indorama Agro встретилось с представителями органов власти Узбекистана



Пресс тур для журналистов



Тренинги по ВСИ





**Руководство Indorama Agro
провела встречи с
представителями правительства
Узбекистана**



Встреча с хокимом Кашкадарьинской области

10 июля 2023 года хоким Кашкадарьинской области Муротжон Азимов принял генерального директора компании Indorama Agro Пракаша Кеджривала и других официальных лиц для обсуждения вопросов сельского хозяйства, укрепления двустороннего сотрудничества и планов на будущее.

В ходе переговоров г-н Кеджривал поблагодарил губернатора и его команду за постоянную поддержку компании и предоставил обновленную информацию о развитии дальнейшей деятельности компании в Кашкадарье.



Встреча с Министром инвестиций, промышленности и торговли

26 июня Министр инвестиций, промышленности и торговли провел встречу с г-ном Пракашем Кеджривалом, директором Indorama Industries. В повестке дня встречи было обсуждение вопросов реализации существующих инвестиционных проектов и перспективных направлений развития сотрудничества в текстильной и химической промышленности.



998 71 233 2264



info.agro@uz.indorama.com



11/1 Amir Temur Avenue, 100100
Tashkent,



ПРЕСС ТУР: КРУПНЕЙШИЙ АГРОКЛАСТЕР УЗБЕКИСТАНА В ДЕЙСТВИИ

По инициативе Indorama Agro более **20 журналистов** были приглашены для участия в пресс-туре по Сырдарьинскому филиалу компании. Целью тура было продемонстрировать, как Indorama Agro **использует эффективные методы ведения сельского хозяйства**.

Пресс-тур начался со знакомства офиса Indorama Agro в городе Гулистан Сырдарьинской области. **Индранил Маджумдар, Главный операционный директор, и команда ESG** проинформировали журналистов о деятельности компании в Узбекистане. Корпорация Indorama инвестировала **200 миллионов долларов США** в Indorama Agro, а в общей сложности **500 миллионов долларов США** в различные предприятия страны. Во время презентации компания Indorama Agro напомнила журналистам о нехватке воды в стране и отметила, что компания рационально использует водные ресурсы за счет новейших технологий.

В ходе тура журналисты стали свидетелями комплексного подхода компании к защите сельскохозяйственных культур, который устраняет экологические риски, одновременно поддерживая фермеров и их средства к существованию. Журналисты встретились с заведующим биологией в Темур Малике Баходиром Аманликовым. Он подробно рассказал им о методах и условиях разведения полезных насекомых, таких как трихограмма, зеленая кружевница и другие. Эти биоагенты, производимые в лабораториях, помогают контролировать популяции вредителей на 35 000 гектарах посевов хлопка, снижая потребность в токсичных химических пестицидах и обеспечивая меньшее воздействие на окружающую среду. Они также борются с вредными насекомыми-вредителями, не нарушая экологию.



☎ 998 71 233 2264

✉ info.agro@uz.indorama.com

📍 11/1 Amir Temur Avenue, 100100 Tashkent,



Журналисты посетили детский сад №2 «Пахтаой» махалли «Куркам диёр» Околтинского района.

«- На протяжении многих лет Indorama Agro щедро поддерживает сад, финансируя капитальный ремонт здания дошкольного учреждения, за что мы искренне ей благодарны. Кроме того, каждый год в День защиты детей компания дарит подарки и угощает детей сладостями», – говорит Мохидил Рахматова, заведующая детским садом.

Журналистам провели тур по Логистическому центру Шарафа Рашидова, включающий тракторно-механический парк, четыре восьмитонных элеватора, склад и здание оперативного офиса. Журналистам было приятно услышать, как некоторые индийские сотрудники разговаривают с ними на беглом узбекском языке.



Менеджер Производственного участка 1 Сардоба Юврадж Наткар объясняет производственную деятельность



Логистический центр Ш.Рашидов



Заведующий биолaborаторией "Темур Малик" Баходир Аманликов



Детский сад №2 «Пахтаой» в махалле «Куркам диёр» Околтинского района



Старший менеджер ESG Вивек Садевра и менеджер ESG Исроилджон Хакимжанов

998 71 233 2264

info.agro@uz.indorama.com

11/1 Amir Temur Avenue, 100100 Tashkent,



ЛУЧШИЕ ФЕРМЕРСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ



ВЕТТЕР СОТТОН - УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ ХЛОПКОВОДСТВА

Indorama Agro следует международно-признанным принципам ведения сельского хозяйства и производства хлопка. Чтобы сократить выбросы и улучшить окружающую среду, мы поддерживаем инициативы по устойчивому сельскому хозяйству. Мы приветствуем открытие офиса Better Cotton Initiative (BCI) в Узбекистане. Это позволит узбекским хлопковым кластерам расширить экспорт текстиля и сотрудничество с международными брендами.

Делегация компании Indorama Agro приняла участие в стартовом тренинге Better Cotton 2023-2024, организованном офисом BCI в Ташкенте и Ассоциацией «Узтекстильпром».

Тренинг дал возможность обсудить планы BCI на предстоящий сезон и поделиться знаниями с другими компаниями.

BETTER COTTON INITIATIVES

ПОДДЕРЖИВАЕТ ФЕРМЕРСКИЕ СООБЩЕСТВА В СОЦИАЛЬНОМ, ЭКОЛОГИЧЕСКОМ И ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПЛАНЕ. БЛАГОДАря ЛУЧШЕМУ УПРАВЛЕНИЮ ПОЧВОЙ И ВОДНЫМИ РЕСУРСАМИ, МЕНЬШЕМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ПЕСТИЦИДОВ И БОЛЬШЕЙ УСТОЙЧИВОСТИ К ИЗМЕНЕНИЮ КЛИМАТА ОТКРЫВАЮТСЯ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ.



Менеджеры производственного отдела Indorama Agro проходят тренинг BCI в Ташкенте

INDORAMA AGRO ПОДДЕРЖИВАЕТ ГЛОБАЛЬНЫЕ ЦЕЛИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

В глобальном масштабе Цели устойчивого развития (ЦУР) представляют собой дорожную карту для комплексной и амбициозной программы развития планеты и людей к 2030 году. Для продвижения Глобальной программы развития частный сектор является незаменимым партнером.

Основные принципы устойчивого развития лежат в основе развития Indorama Agro. Зеленое, здоровое будущее и устойчивое сельское хозяйство лежат в основе нашей деятельности. Мы стремимся внести свой вклад в достижение ЦУР посредством нашей деловой практики, минимизации воздействия на окружающую среду и инвестирования в устойчивые решения.

Мы сотрудничаем с Better Cotton Initiative, многосторонней инициативой, которая продвигает наиболее устойчивые методы выращивания хлопка в 26 странах. Мы рады, что программа Better Cotton теперь находится в Узбекистане. Это вселяет в нас надежду, что теперь мы сможем приблизиться на шаг к миру экологически чистого хлопка.

В июле в Кашкадарьинской и Сырдарьинской областях в рамках инициативы «Лучший хлопок» было проведено обучение по вопросам достойного и справедливого труда, а также Нового Трудового кодекса 2023 года. Отзывы о тренинге были очень положительными.



Тренинг по ВСІ в Карши



Тренинг по ВСІ в Гулистане



ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ И СОЦИАЛЬНЫЙ (E&S) МОНИТОРИНГ

Четыре представителя независимой консалтинговой фирмы WSP, Великобритания, провели свой третий экологический и социальный (E&S) мониторинговый визит на производственные объекты Indorama Agro с 12 по 15 июня. В течение недели их общие наблюдения по оценке объектов включали обходы хлопкоочистительных заводов, фермерских депо и складов. Основное внимание уделялось внедрению Системы экологического социального управления (ESMS) и Плана экологического социального управления среди сотрудников Indorama Agro, расследованию инцидентов на хлопкоочистительных предприятиях, интервью с подрядчиками нанюстановок, профсоюзами, агрохимическим менеджментом по рациональному использованию водных ресурсов и условиям труда.

Должностные лица Indorama Agro и кредиторы обсудили ход реализации планов экологических и социальных действий по конкретному проекту. WSP высоко оценила улучшения в реализации различных мер, которые компания предприняла после первого и второго экосоциальных мониторинговых визитов в июне и октябре 2022 года.

ТРЕНИНГИ ПО ESMS И УПРАВЛЕНИЮ ДОРОЖНЫМ ДВИЖЕНИЕМ

Тренинги по ESMS организованы для сотрудников подразделений и офисов Фазли и Нуристан. Обучение проводилось командой ESG и руководителями соответствующих подразделений.



Безопасность, Здоровье, Окружающая среда

Indorama Agro присоединилась к правительственной инициативе «Важные 30 дней»



Узбекистан известен своей жаркой погодой летом. Этот сезон очень важный и ответственный и в сельском хозяйстве. Жаркая погода может стать причиной возникновения непредвиденных чрезвычайных ситуаций, таких как пожары на пшеничных и хлопковых полях, складах, офисах, которые наносят ущерб и уничтожают все за несколько минут. В повседневной деятельности нашей команды главным приоритетом является **безопасность на рабочем месте**. Ежедневно каждый сотрудник проверяет рабочее пространство и обстановку, инструменты.

Обучение и семинары по безопасности, проводимые специалистами отдела HSE, помогают сотрудникам совершенствовать свои знания.

С **10 июля по 10 августа** на территории республики объявлена правительственная инициатива **«Важные 30 дней» («Долзарб 30 кунлик»)** по обеспечению пожарной безопасности. Indorama Agro организовала обучающее и специальное мероприятие в поддержку инициативы и приняла активное участие. В подразделении Фазли были установлены специальные баннеры и роздана униформа сотрудникам.

Соответственно, было проведено более **12 тренингов по охране труда, экологии и охране окружающей среды, пожарной безопасности** для работников компании в подразделениях Ш.Рашидов, Нишон, Муглон, Касби, Истиклол, Нуристон, Карши, Сардоба, А.Тоиров, Околтин.

В ходе тренинга сотрудникам разъясняли, как предотвратить травмы в процессе работы, соблюдать чистоту, складывать мусор в специальное место, оказывать первую помощь и эвакуироваться в чрезвычайных ситуациях. На мероприятие были приглашены представители Сырдарьинского управления МЧС.

Строгое соблюдение требований безопасности предотвращает возможные аварии и позволяет безопасно эксплуатировать электрические сети и оборудование. Особое внимание в этом месяце сотрудники HSE уделили обучению по безопасности пищевых продуктов и оборудования.

Управлением транспорта Каршинского подразделения было проведено обучение водителей, на котором участники были проинформированы о строгом соблюдении правил дорожного движения, регулярном медицинском осмотре, правилах технической безопасности, пожарной безопасности и охраны окружающей среды. Для лучшего понимания было продемонстрировано обучающее видео.



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ HR И ТРЕНИНГИ

В Касбийском и Нишонском районах Кашкадарьинской области Indorama Agro проведена беседа при участии председателя Профсоюза касательно мер, которые необходимо принять за прогул работника, а также проведено обучение по принятию правовых мер в отношении работника согласно статьям, предусмотренным Трудовым кодексом.

Дисциплинарные меры были применены к работникам мелиорации в присутствии председателя Профсоюза за невыполнение заданий.



Корпоративные тренинги

Корпоративное обучение – это термин, обозначающий процесс обучения с целью улучшения навыков и знаний сотрудников в конкретной области. Этот тип обучения обычно предоставляется организациями своим сотрудникам для повышения общей эффективности и производительности их работы. Программы корпоративного обучения разработаны с учетом потребностей организации.

Специалист по системам управления человеческими ресурсами Косимбек Асатилла провел тренинг по пониманию KPI и Darwinbox и грамотному их использованию в Сардобинском и Гулистанском районах.



Проведены тренинги по вопросам реализации нового Трудового кодекса Республики Узбекистан. Тренинг провел Абдурахманов М.А., главный государственный инспектор по трудовому законодательству Главного управления по борьбе с бедностью и занятости населения Сырдарьинской области.

